1. На двух полках стоит по 23 книги, а на трёх других – по 47 книг. Сколько книг стоит на всех этих полках?
2. На каждую из 6 полок поставили по 15 книг. Сколько потребовалось бы полок для этих книг, если бы на каждую ставили по 10 книг?

3. Оля прочитала в январе 12 книг, в феврале в 2 раза больше книг, чем в январе, а марте - на 3 книги меньше, чем в феврале. Сколько книг прочитала Оля за эти три месяца?

4. На зиму Вини - Пух заготовил мёд. В одном бочонке было 72 кг, во втором  бочонке – в 3 раза меньше, чем в первом, а в третьем – на 68 кг больше, чем во втором. Сколько килограммов мёда заготовил Вини – Пух на зиму?
5. Первая перемена длится 10 минут, вторая перемена – на 5 минут дольше первой, а третья перемена – в 2 раза короче первой. Сколько времени длятся все три перемены?

6. Учительница принесла в класс 96 тетрадей. Из них 36 она отложила, а остальные раздала поровну 20 ученикам. Сколько тетрадей получил каждый ученик?

7. В буфет привезли 126 кг печенья. В течение 3 дней расходовали по 30 кг печенья в день. Сколько килограммов печенья ещё осталось?

8. Одна сторона треугольника равна 20 м, другая в 4 раза больше первой, а третья на 12 м меньше, чем вторая. Чему равен периметр треугольника?

9. В 4 банках 12 литров сока. Сколько литров сока в 15 таких же банках?

10. 26 литров молока разлили в 2-литровые банки. Сколько банок потребовалось? Сколько литров молока поместится в 18 таких же банках?
11. 120 кг картошки разложили поровну в 4 мешка. Сколько килограммов картошки в каждом мешке? Сколько картошки будет в 10 таких же мешках?

12. После того, как израсходовали 17 кг муки, осталось муки в 5 раз больше, чем израсходовали. Сколько муки было в начале?

13. 54 кг печенья разложили в коробки по 6 кг, а 88 кг – в коробки по 8 кг. Сколько получилось коробок?

14. Костик сел делать домашнее задание и сидел за столом 135 минут. Из них 36 минут он мечтал о мороженом, 25 минут вспоминал, что задали на дом, а затем искал ручку половину того времени, что мечтал о мороженом. Сколько времени у него осталось на уроки?

15. Из 24 мотков шерсти связали 3 кофты. Сколько мотков шерсти потребуется,  чтобы связать 8 таких кофт?
16. Из 14 метров ткани сшили 7 юбок. Сколько таких юбок можно сшить из 30 м ткани?

